



Το Σάββατο 20 Φλεβάρη οργανώσεις της κομμουνιστικής και ανατρεπτικής Αριστεράς πραγματοποίησαν διαμαρτυρία στο Σύνταγμα με αίτημα να σταματήσει η παραβίαση των δικαιωμάτων του κρατούμενου απεργού πείνας Δημήτρη Κουφοντίνα.

Με βασικό σύνθημα «Να μην αφήσουμε να υπάρξει νεκρός απεργός πείνας» οι διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν στο κέντρο της πλατείας Συντάγματος, μπροστά στην έξοδο του σταθμού του μετρό, κρατώντας πανό και φωνάζοντας συνθήματα για ώρα.

Το κοινό πανό των οργανώσεων που διοργάνωναν τη συγκέντρωση έγραφε: «Να μην υπάρξει απεργός πείνας - Να μεταχθεί ο Δ. Κουφοντίνας στις φυλακές Κορυδαλλού - Σεβασμός στα ανθρώπινα δικαιώματα - Οργανώσεις-Συλλογικότητες».

Στην περιοχή βρίσκονταν ισχυρότατες αστυνομικές δυνάμεις, που είχαν περικυκλώσει τη συγκέντρωση από κάποια απόσταση, χωρίς να επέμβουν.

Στη συγκέντρωση καλούσαν οι οργανώσεις: Αναμέτρηση, ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΑΡΑΝ, ΑΡΑΣ, ΔΕΑ, Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά Δικαιώματα, ΕΕΚ, ΕΚΚΕ, ΚΚΕ (μ-λ), Κόκκινο Νήμα, Κρίση και Κριτική, Λαϊκή Ενότητα, ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, νΚΑ, Ξεκίνημα, ΟΚΔΕ, ΟΚΔΕ Σπάρτακος, Σύγχρονο Κομμουνιστικό Σχέδιο, Συνάντηση για μια Αντικαπιταλιστική Διεθνιστική Αριστερά. Δείτε το κοινό κάλεσμα [εδώ](#)

**Πορεία και στην Θεσσαλονίκη**



Συγκέντρωση και πορεία για την άμεση ικανοποίηση των δικαιών αιτημάτων του απεργού πείνας Δ. Κουφοντίνα που βρίσκεται ήδη στην 42η μέρα απεργίας. πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή το απόγευμα στη Θεσσαλονίκη.

Η πορεία ξεκίνησε από το άγαλμα Βενιζέλου γύρω στις 17:30 και πέρασε από ΥΜΑΘ και ΕΚΘ. Τη διαδήλωση στήριξαν οργανώσεις της αριστεράς όπως το ΝΑΡ για την κομμουνιστική απελευθέρωση, ΟΚΔΕ, Αναμέτρηση-Συνάντηση και οργανώσεις και συλλογικότητες του Α/Α χώρου.

Πολλές διμοιρίες ΜΑΤ, ΔΕΛΤΑ, ΔΡΑΣΗ βρίσκονταν περίξ της Αριστοτέλους και ακολούθησαν σε στενά πλαίσια την πορεία στη σύντομη διαδρομή της.

**Άγρια καταστολή της αστυνομίας στο Μοσχάτο σε 100 αγωνιστές και αγωνίστριες που πραγματοποίησαν διαμαρτυρία στα κεντρικά γραφεία της Νέας Δημοκρατίας με πανό και τρικάκια(!)**

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση της αστυνομίας η οποία, για άλλη μια φορά, δρώντας υπό την σαφή πολιτική εντολή της...

Δημοσιεύτηκε από Αντίρρηση στις Σάββατο, 20 Φεβρουαρίου 2021